
Referat af bestyrelsesmødet d. 10. september 2019 kl. 17.00 – 19.00 på Nørre Gymnasium 

Afbud: Camilla Niebuhr, Stina Vrang Elias, Marie Negrijn Tranberg, Lise Grønlund               

Nye elever: Silje Lindhart Sørensen og Freja Debora Findsen (Silje var fraværende og erstattet af 

Juliane Prüser) 

Dagsorden 

1. Dagsorden blev godkendt 

2. Referat af sidste bestyrelsesmøde underskrevet af de tilstedeværende. 

3. IB-coordinator Jutta Rudiger fremlagde nogle hovedpunkter for årets store 5-year evaluation. 

Væsentlige konklusioner er skrevet i det årlige ressourceregnskab, som er udsendt og som nu ligger 

på hjemmesiden. 

4. Meddelelser fra formanden 

Laust ledede en drøftelse af ressourceregnskabet for skoleåret 2018 - 2019, herunder rektors rapport 

i relation til resultatlønskontrakten (kap. 2 i ressouceregnskabet). Ressourceregnskabet blev taget til 

efterretning og rektor og økonomichef forlod mødet, mens bestyrelsen drøftede resultatopfyldelsen. 

Laust ledede en drøftelse af ”udkast til rektors resultatlønskontrakt 2019-20” (udsendt til mødet). 

Laust fortalte om ministeriets præsentation af ”Ny chefløn”, hvor en bestyrelse kan vælge at bede 

ministeriet om at godkende, at skolen konvertere resultatlønnen til en del af den faste løn. Der vil 

ikke være tale om en udvidelse af lønrammen, men alene at lønnen sammensættes på en anden 

måde.  

Bestyrelsen besluttede, at rektor på vegne af bestyrelsen skal søge ministeriet om tilladelse hertil. 

Skulle der af en eller anden grund være vanskeligheder forbundet hermed, besluttes 

resultatlønskontrakten på næste møde i december. Der var nogle mindre ændringsforslag hertil. De 

er foreløbigt skrevet ind med rødt og vedhæftet dette referat. 

Laust orienterede om stillingsopslaget og om ansættelsesproceduren for ansættelse af ny vicerektor. 

Laust sidder med i udvalget. Stillingsopslaget er vedhæftet referatet. 

5. Meddelelser fra rektor 

Rektor kunne fortælle, at skolen er kommet godt i gang med undervisningen. 

Økonomichef og rektor gennemgik økonomien. Alt tegner til, at vi kommer ud med et regnskab i 

balance. Status blev udsendt før bestyrelsesmødet. 

Rektor fortalte i forlængelse af sidste bestyrelsesmøde om samtaler med lærerne om undervisning i 

FNs 17 verdensmål. Mange lærere inddrager dem i deres undervisning. Bestyrelsens opfordrede til, 

at vi får beskrevet, hvordan verdensmålene indgår i undervisningen.  



6. Meddelelser fra lærerrepræsentanterne 

Jørgen Dan orienterede om lærernes interesse for vicerektorstillingen. 5 lærere havde ønsket at 

deltage i ansættelsesudvalget. Efter en afstemning blev Tillidsrepræsentant Hans Chr.Simonsen og 

bestyrelsesrepræsentant Jørgen Dan valgt. Lærerne havde også drøftet rektors udkast til 

stillingsopslag. 

7. Meddelelser fra elevrepræsentanterne 

Eleverne orienterede om elevrådets arbejde med tutorer. Allerede før sommerferien havde man 

samlet de kommende tutorer og instrueret i arbejdet. Især var der lagt vægt på at få skabt et godt 

fællesskab. 

Skolen og elevrådet havde afholdt den årlige ”udvalgsdag”, hvor de forskellige udvalg præsenterer 

sig og rekrutterer nye medlemmer blandt 1.g eleverne. Det var særdeles velbesøgt og mange udvalg 

havde fået mange nye medlemmer. Det kneb med tilstrømningen til elevrådet, men de håber på, at 

flere vil melde sig efter at studieretningerne er dannet. 

Elevrådet arbejder p.t. på at organisere en ”Anti-stress uge” igen. 

8. Evt. 

Jørgen Dan foreslog, at vi ser på, om vi i skolens investeringsplan kan fremrykke opsættelse af 

solfangere  

Mvh 

Jens Boe 

___________________  ________________           _________________ 

Laust Joen Jakobsen  Finn Schwarz              Stina Vrang Elias 
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Lise Grønlund  Jørgen Dan             Silje Lindhart Sørensen 
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  Freja Debora Findsen 


